
Ata da 17ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º 

secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Adriano Emerson Fernandes de 

Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Cláudio Lúcio Barbosa e Aquillis Melo Silva. 

Ausentes: Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Fernando da Silva 

Ferreira, Ronaldo Marques Lins (faltas justificadas) e Luís Lucindo da Silva. Às 

19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou 

a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foi lido em 

expedientes do dia: Decreto nº 104/2021, do Gabinete do Prefeito, decretando ponto 

facultativo no dia 11 de outubro (segunda-feira), para todos os órgãos da administração 

municipal, exceto para os serviços essenciais. Foram apresentadas as seguintes matérias: 

Pelo Vereador Marcos, Moção de Congratulações à Exma. Vereadora Marilene, pela 

passagem do seu aniversário no dia 06 de outubro. Pela Comissão de Constituição e 

Justiça, Pareceres favoráveis aos seguintes Projetos de autoria do Chefe do Executivo: 

Projeto de Lei complementar nº 14/2021, que institui o Programa de retomada da 

atividade produtiva em razão dos efeitos da pandemia causada pelo coronavírus (covid-

19) no município de Alagoa Grande e ao Projeto de Lei nº 15/2021, que autoriza a 

permuta de área pública por terreno localizado na zona urbana do município de Alagoa 

Grande, respectivamente. Pela Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer favorável 

ao Projeto de Lei complementar nº 14/2021, de autoria do Chefe do Executivo que 

institui o Programa de retomada da atividade produtiva em razão dos efeitos da 

pandemia causada pelo coronavírus (covid-19) no município de Alagoa Grande. Pelo 

Vereador Adriano, Requerimento nº 202/2021, solicitando a limpeza do canal da lagoa. 

Moção de aplausos ao Sindicato dos Produtores Rurais, pela parceria com o SENAR – 

PB e FAEPA para entrega de 500 cestas básicas. Foram apreciadas e votadas as 

seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei Complementar nº 

14/2021, autor: Chefe do Executivo. Não foi apreciado e logo após autorização plenária, 

foi aprovado em duas votações por 6x0. Projeto de Lei nº 15/2021, autor: Chefe do 

Executivo. Foi apreciado pelo Vereador Marcos, e logo após autorização plenária, foi 

aprovado em duas votações por 6x0. No grande expediente, o Vereador Marcos no uso 

da palavra desejou boas vindas ao suplente Carlos Maciel dos Santos, conhecido 

popularmente por Tiel. Disse que o mesmo é seu irmão e apesar das diferenças 

partidárias, sabe distinguir o público do privado. Parabenizou antecipadamente a 

Vereadora Marilene pelo seu aniversário que é amanhã. O Vereador Aquillis no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu comentários referente aos serviços de melhorias 

nas estradas da zona rural, em especial em Serra do Balde, no dia de hoje. Agradeceu ao 

Prefeito por atender o seu pedido ao enviar o maquinário necessário para os serviços de 

infraestrutura na zona rural hoje. Parabenizou a Vereadora Marilene pelo seu 

aniversário, que será comemorado amanhã, dia 06. Desejou boas vindas a Tiel, irmão do 

Vereador Marcos, que ficou na primeira suplência do PDT e agora ele faz parte da base 



de sustentação do governo municipal e encerrou as palavras agradecendo a atenção de 

todos. Marcelo no uso da palavra também desejou boas vindas ao primeiro suplente de 

Vereador do PDT Tiel, que é servidor da Prefeitura e aderiu ao governo municipal. 

Parabenizou a Vereadora Marilene pelo seu aniversário amanhã. Adriano ao usar a 

tribuna, também desejou boas vindas a Tiel que aderiu ao projeto político do Prefeito e 

parabenizou antecipadamente à Vereadora Marilene pelo seu aniversário. Adriano teceu 

comentários elogiosos ao Sindicato dos Produtores Rurais de Alagoa Grande, citou 

alguns funcionários do sindicato, como também o Presidente Vanildo Pereira, que estão 

sempre auxiliando o homem do campo com Programas e projetos em parcerias com 

outras entidades do setor agrícola. Marilene usou a palavra para agradecer a todos que a 

parabenizaram pelo seu aniversário amanhã e encerrou as palavras. Nada mais havendo 

a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a 

próxima para o dia 07 de outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela 

servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 05 de 

outubro de 2021.  

 


